
CENTRALI IDRAULICHE
POWER PACKS
GROUPE HYDRAULIQUE
HYDRAULIKAGGREGAT

POWER PACKS



MARINI QUARRIES GROUP S.R.L.

IT

ENG

DE

FR

Una vasta gamma di centraline idrauliche adattabili per ogni esigenza. Con diverse potenze che variano da 11 a 103 
Kw e motorizzazioni Diesel, Elettrico, Benzina, le centraline possono essere montate su supporto “skid” o carrellate 
per un’agevole movimentazione in cantiere.

A wide range of hydraulic power packs that can be adapted for every needs. With Diesel, Electric and Petrol engines, 
the power packs can be mounted on a “skid” or trolley-mounted support for easy heandling on site.

Eine breite Palette von Hydraulikaggregaten, die an jeden Bedarf angepasst werden können. Mit unterschiedlichen 
Leistungen von 11 bis 103 kW und Diesel-, Elektro- und Benzinmotoren können die Steuergeräte für eine einfache 
Handhabung vor Ort auf einer “Skid” -Stütze oder einem Wagen montiert werden.

Une large gamme de groupes hydrauliques adaptables à tous les besoins. Avec différentes puissances allant de 11 
à 103 Kw et moteurs Diesel, Electrique, Essence, les boîtiers de commande peuvent être montés sur un support 
«skid» ou sur un chariot pour une manipulation aisée sur chantier.
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Centrale idraulica
Power Pack

Groupe Hydraulique
Hydraulikaggregat Motore Elettrico / Electric Engine / Moteur électrique / Elektromotor

Motore
Engine

Moteur
Motor 400 V 50 HZ

Potenza motore
Engine Power

Puissance moteur
Antriebsleische Leistung 15kW ( 20 Hp) @2900 rpm

Pompa principale
Main pump

Pompe principale
Hydraulische Leistung 40 lpm @180 bar (10.56 gal/min @2610 psi)

Serbatoio olio
Oil tank

Réservoir huile
Oltank 60 Litri (15.8 gal)

Serbatoio Gasolio
Fuel Tank

Réservoir diesel
Diesel tank /

Consumo carburante
Fuel consumption

Consommation de carburant 
Kraftstoffverbrauch /

Raffreddamento 
Cooling

Kühlung 
Refroidissement

Scambiatore aria olio separato  - Separate oil air exchanger
Luftaustauscher / Ölabscheider / échangeur

Peso
Weight

Poids
Gesamtgewicht 330 kg (727 lbs)

Dati Tecnici - Technical Data - Caractéristiques Technique - Technische Daten

MOD. 20-E

Centrale idraulica
Power Pack

Groupe Hydraulique
Hydraulikaggregat Motore Benzina / Gasoline Engine /  Moteur à essence / Benzinmotor

Motore
Engine

Moteur
Motor BRIGG&STRATTON

Potenza motore
Engine Power

Puissance moteur
Antriebsleische Leistung 17 kW (23 Hp) @ 3000 rpm

Pompa principale
Main pump

Pompe principale
Hydraulische Leistung 40 lpm @160 bar (10.56 gal/min @2320 psi)

Serbatoio olio
Oil tank

Réservoir huile
Oltank 50 Litri (13.2 gal)

Serbatoio Gasolio
Fuel Tank

Réservoir diesel
Diesel tank 20 Litri (5.28 gal)

Consumo carburante
Fuel consumption

Consommation de carburant 
Kraftstoffverbrauch /

Raffreddamento 
Cooling

Kühlung 
Refroidissement

Scambiatore aria olio separato  - Separate oil air exchanger
Luftaustauscher / Ölabscheider / échangeur

Peso
Weight

Poids
Gesamtgewicht 180 kg (397 lbs)

Dati Tecnici - Technical Data - Caractéristiques Technique - Technische Daten

MOD. 23-B



MARINI QUARRIES GROUP S.R.L.

Centrale idraulica
Power Pack

Groupe Hydraulique
Hydraulikaggregat Motore Diesel / Diesel engine / Moteur Diesel / Dieselmotor

Motore
Engine

Moteur
Motor Lombardini LDW 1003 / Kohler KDW 1003

Potenza motore
Engine Power

Puissance moteur
Antriebsleische Leistung 17 Kw (23 Hp) @3000 rpm

Pompa principale
Main pump

Pompe principale
Hydraulische Leistung 40 lpm @180 bar (10.56 gal/min @2610 psi)

Serbatoio olio
Oil tank

Réservoir huile
Oltank 60 Litri (15.8 gal)

Serbatoio Gasolio
Fuel Tank

Réservoir diesel
Diesel tank 15Litri (3.9 gal)

Consumo carburante
Fuel consumption

Consommation de carburant 
Kraftstoffverbrauch 2.5 L/h (0.66 gal/h)

Raffreddamento 
Cooling

Kühlung 
Refroidissement

Scambiatore aria olio separato  - Separate oil air exchanger
Luftaustauscher / Ölabscheider / échangeur

Peso
Weight

Poids
Gesamtgewicht 380 kg (838 lbs)

Dati Tecnici - Technical Data - Caractéristiques Technique - Technische Daten

MOD. 23-D

Centrale idraulica
Power Pack

Groupe Hydraulique
Hydraulikaggregat Motore Elettrico / Electric motor / Moteur électrique / Elektromotor

Motore
Engine

Moteur
Motor 400 V 50 HZ

Potenza motore
Engine Power

Puissance moteur
Antriebsleische Leistung 22 kW (30 Hp) @ 3000 rpm

Pompa principale
Main pump

Pompe principale
Hydraulische Leistung 65 lpm @200 bar (17.17 gal/min @2900 psi)

Serbatoio olio
Oil tank

Réservoir huile
Oltank 100 Litri (26.4 gal)

Serbatoio Gasolio
Fuel Tank

Réservoir diesel
Diesel tank /

Consumo carburante
Fuel consumption

Consommation de carburant 
Kraftstoffverbrauch /

Raffreddamento 
Cooling

Kühlung 
Refroidissement

Scambiatore aria olio separato  - Separate oil air exchanger
Luftaustauscher / Ölabscheider / échangeur

Peso
Weight

Poids
Gesamtgewicht 680 kg (1499 lbs)

Dati Tecnici - Technical Data - Caractéristiques Technique - Technische Daten

MOD. 30-E
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Centrale idraulica
Power Pack

Groupe Hydraulique
Hydraulikaggregat Motore Diesel / Diesel engine / Moteur Diesel / Dieselmotor

Motore
Engine

Moteur
Motor Lombardini LDW 1404

Potenza motore
Engine Power

Puissance moteur
Antriebsleische Leistung 22kW ( 30 Hp) @3000 rpm

Pompa principale
Main pump

Pompe principale
Hydraulische Leistung 65 lpm @200 bar (17.17 gal/min @2900 psi)

Serbatoio olio
Oil tank

Réservoir huile
Oltank 100 Litri (26.4 gal)

Serbatoio Gasolio
Fuel Tank

Réservoir diesel
Diesel tank 30 Litri (7.92 gal)

Consumo carburante
Fuel consumption

Consommation de carburant 
Kraftstoffverbrauch 3 L/h (0.7 gal/h)

Raffreddamento 
Cooling

Kühlung 
Refroidissement

Scambiatore aria olio separato  - Separate oil air exchanger
Luftaustauscher / Ölabscheider / échangeur

Peso
Weight

Poids
Gesamtgewicht 630 kg (1388 lbs)

Dati Tecnici - Technical Data - Caractéristiques Technique - Technische Daten

MOD. 30-D

Centrale idraulica
Power Pack

Groupe Hydraulique
Hydraulikaggregat Motore Diesel / Diesel engine / Moteur Diesel / Dieselmotor

Motore
Engine

Moteur
Motor Yanmar 3TNV86CT-DKEV

Potenza motore
Engine Power

Puissance moteur
Antriebsleische Leistung 33 kW (44 Hp) @ 3000 rpm

Pompa principale
Main pump

Pompe principale
Hydraulische Leistung 90 lpm @180 bar (23.78 gal/min @2611 psi)

Serbatoio olio
Oil tank

Réservoir huile
Oltank 110 Litri (29.1 gal)

Serbatoio Gasolio
Fuel Tank

Réservoir diesel
Diesel tank 40 Litri (10.57 gal)

Consumo carburante
Fuel consumption

Consommation de carburant 
Kraftstoffverbrauch /

Raffreddamento 
Cooling

Kühlung 
Refroidissement

Scambiatore aria olio separato  - Separate oil air exchanger
Luftaustauscher / Ölabscheider / échangeur

Peso
Weight

Poids
Gesamtgewicht 800 kg (1764 lbs)

Dati Tecnici - Technical Data - Caractéristiques Technique - Technische Daten

MOD. 45-D
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Centrale idraulica
Power Pack

Groupe Hydraulique
Hydraulikaggregat Motore Elettrico / Electric motor / Moteur électrique / Elektromotor

Motore
Engine

Moteur
Motor 400 V 50 HZ

Potenza motore
Engine Power

Puissance moteur
Antriebsleische Leistung 45 Kw (60 Hp) @2900 rpm

Pompa principale
Main pump

Pompe principale
Hydraulische Leistung 130 lpm @200 bar (34.3 gal/min @2900 psi)

Serbatoio olio
Oil tank

Réservoir huile
Oltank 200 Litri (52.8 gal)

Serbatoio Gasolio
Fuel Tank

Réservoir diesel
Diesel tank /

Consumo carburante
Fuel consumption

Consommation de carburant 
Kraftstoffverbrauch /

Raffreddamento 
Cooling

Kühlung 
Refroidissement

Scambiatore aria olio separato  - Separate oil air exchanger
Luftaustauscher / Ölabscheider / échangeur

Peso
Weight

Poids
Gesamtgewicht 1100 kg (2425 lbs)

Dati Tecnici - Technical Data - Caractéristiques Technique - Technische Daten

MOD. 60-E

Centrale idraulica
Power Pack

Groupe Hydraulique
Hydraulikaggregat Motore Diesel / Diesel engine / Moteur Diesel / Dieselmotor

Motore
Engine

Moteur
Motor Lombardini KDI 2504 TCR

Potenza motore
Engine Power

Puissance moteur
Antriebsleische Leistung 55 kW (75 Hp) @ 2600 rpm

Pompa principale
Main pump

Pompe principale
Hydraulische Leistung 160 lpm @200 bar (42.26 gal/min @2900 psi)

Serbatoio olio
Oil tank

Réservoir huile
Oltank 200 Litri (52.83 gal)

Serbatoio Gasolio
Fuel Tank

Réservoir diesel
Diesel tank 100 Litri (26.42 gal)

Consumo carburante
Fuel consumption

Consommation de carburant 
Kraftstoffverbrauch 5 L/h (1.31 gal/h)

Raffreddamento 
Cooling

Kühlung 
Refroidissement

Scambiatore aria olio separato  - Separate oil air exchanger
Luftaustauscher / Ölabscheider / échangeur

Peso
Weight

Poids
Gesamtgewicht 1350 kg (2976 lbs)

Dati Tecnici - Technical Data - Caractéristiques Technique - Technische Daten

MOD. 75-D
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Centrale idraulica
Power Pack

Groupe Hydraulique
Hydraulikaggregat Motore Diesel / Diesel engine / Moteur Diesel / Dieselmotor

Motore
Engine

Moteur
Motor Deutz TCD 3.6 L4 TIER 4 FINAL

Potenza motore
Engine Power

Puissance moteur
Antriebsleische Leistung 85 kW (115 Hp) @2200 rpm

Pompa principale
Main pump

Pompe principale
Hydraulische Leistung 250 lpm @250 bar (66.1 gal/min @3630 psi)

Serbatoio olio
Oil tank

Réservoir huile
Oltank 300 Litri (79.25 gal)

Serbatoio Gasolio
Fuel Tank

Réservoir diesel
Diesel tank 80 Litri (21.15 gal)

Consumo carburante
Fuel consumption

Consommation de carburant 
Kraftstoffverbrauch 6 L/h (1.58 gal/h)

Raffreddamento 
Cooling

Kühlung 
Refroidissement

Scambiatore aria olio separato  - Separate oil air exchanger
Luftaustauscher / Ölabscheider / échangeur

Peso
Weight

Poids
Gesamtgewicht 1950 kg (4300 lbs)

Dati Tecnici - Technical Data - Caractéristiques Technique - Technische Daten

Centrale idraulica
Power Pack

Groupe Hydraulique
Hydraulikaggregat Motore Diesel / Diesel engine / Moteur Diesel / Dieselmotor

Motore
Engine

Moteur
Motor John Deere 4045 HFC04 TIER 4 FINAL

Potenza motore
Engine Power

Puissance moteur
Antriebsleische Leistung 103 kW (140 Hp) @ 2200 rpm

Pompa principale
Main pump

Pompe principale
Hydraulische Leistung 270 lpm @250 bar (71.3 gal/min @3630 psi)

Serbatoio olio
Oil tank

Réservoir huile
Oltank 300 Litri (79.25 gal)

Serbatoio Gasolio
Fuel Tank

Réservoir diesel
Diesel tank 80 Litri (21.15 gal)

Consumo carburante
Fuel consumption

Consommation de carburant 
Kraftstoffverbrauch 8 L/h (2.11 gal/h)

Raffreddamento 
Cooling

Kühlung 
Refroidissement

Scambiatore aria olio separato  - Separate oil air exchanger
Luftaustauscher / Ölabscheider / échangeur

Peso
Weight

Poids
Gesamtgewicht 2300 kg (5070 lbs)

Dati Tecnici - Technical Data - Caractéristiques Technique - Technische Daten

MOD. 140-D

MOD. 115-D
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MARINI QUARRIES GROUP S.R.L.
Via Beura 44-28844 Villadossola (VB)-ITALY
Tel.+39 0324 575106 Fax. +39 0324 54096 

Web site www.mariniqg.it
email: mariniqg@mariniqg.it

... working to grow together...


